

Ордовская Газета

№ 38 (20436). Вторник, 9 апреля 2013г.



БУДЕТ ВОКРУГ ПОРЯДОК

В Кузбассе объявлен традиционный месячник по санитарной очистке и благоустройству территорий, приуроченный к Празднику Весны и Труда, Дню Победы.

Соответствующее распоряжение подписал губернатор А.Г. Тулеев. На период с 5 апреля по 6 мая во всех населенных пунктах области намечен немалый фронт работ. За месяц планируется обновить внешний вид зданий и подъездов, благоустроить территории, высадить молодые деревья, кустарники и цветы, убрать и вывезти мусор с территорий дворов, улиц, площадей и парков. Главам муниципальных образований дано поручение – привлечь к массовым уборкам и благоустройству трудовые коллективы и жителей, студентов, школьников, а также волонтерские отряды.

В Ленинске-Кузнецком такая работа уже повсеместно ведётся. На территориях убирают остатки снега и наледи, скопившийся за зиму мусор, чтобы с приходом тепла начать масштабное благоустройство. Для нашего города это имеет особое значение, поскольку нам просто необходимо привести всё в порядок при подготовке областного празднования Дня шахтёра-2013. Наши улицы и дворы должны стать чистыми, красивыми и ухоженными. Принять участие в субботниках должны мы все – от школьников и молодёжи до ветеранов.

РЕЖИМ ПОВЫШЕННОЙ ГОТОВНОСТИ

Вчера и сегодня прогнозировалось резкое повышение температуры воздуха, что заставило всех нас принимать меры безопасности.

По прогнозам синоптиков, на территории Кемеровской области местами воздух может прогреться до 15–20 градусов. Столь резкое потепление не может не сказаться на поведении и пожарной безопасности. По информации управления ГОиЧС, решением председателя комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности главы города В.Н. Телегина на территории Ленинск-Кузнецкого городского округа введен режим повышенной готовности. Это значит, что

руководителям предприятий и населению города необходимо принять все меры безопасности, а обо всех возникших ЧП или их последствиях надо немедленно информировать управление по делам ГОиЧС по телефону 5-37-01.

Наша общая безопасность зависит от усилий каждого, поэтому всем нужно проявлять бдительность и ответственность, своевременно реагируя на любые ЧП. Лишь тогда ничего серьёзного не случится, а все последствия происшествий будут сведены к минимуму.

ЖИЗНЬ В ГАРМОНИИ С ПРИРОДОЙ

Подведены итоги областного конкурса «Жизнь в гармонии с природой», который был организован для того, чтобы воспитывать у юного поколения кузбассовцев интерес к краеведению и стремление к творческой деятельности.

По итогам конкурса Почетными грамотами департамента образования и науки Кемеровской области награждены и участники конкурса, представлявшие Ленинск-Кузнецкий. За второе место в номинации «Краеведческая работа

«Кузбасс – наша гордость» награду получила Анна Манникова из гимназии № 18. За третье место в номинации «Фотоискусство» Почетная грамота вручена Екатерине Барковой из школы № 42.

гие, а также покаянные духовные стихи. Великопостные духовные концерты зародились в стенах Московского Синодального училища в начале двадцатого века и распространились по всей России. Такие выступления во время поста призваны настроить умы и сердца верующих на благочестивый лад. Вход на концерт свободный.

Служба новостей.



• Память

И СНОВА К ОБЕЛИСКУ МЫ ИДЕМ



В День памяти Героев Кольчугинского восстания ленинск-кузнецчане по традиции возложили венки в местах, связанных с этим историческим событием.

Прошло 94 года с той поры, когда рабочие Кольчугинского рудника подняли восстание за власть Советов. Это было время гражданской войны, у которой свои жестокие законы. Прибывшие для подавления восстания каратели устроили массовые расстрелы не только его непосредственных участников, но и местных жителей, хватая всех, кто попа-

дался под руку. Около 600 кольчугинцев погибло в те страшные апрельские дни. И потому в народной памяти навсегда сохранилась эта братоубийственная бойня. Прах расстрелянных повстанцев перенесли позднее из Камышанского лога в центр города, где разбили сквер их памяти. Возле братской могилы был воздвигнут величественный обелиск, который сегодня хорошо видно отовсюду. Здесь у мемориального комплекса ежегодно проводится торжественная и траурная церемония возложения венков.

Традиционное шествие началось от здания администрации городского округа. Общая колонна ленинск-кузнецчан проследовала по проспекту Кирова и улице Энгельса к скверу. В торжестве приняли участие делегации предприятий и организаций, учебных заведений, представители общественности. Минута молчания объединила горожан разных поколений. Первыми возложили венки глава города В.Н. Телегин, председатель Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа В.В. Бочков, депутат областного Совета

Ю.Д. Приступа, генеральный директор ОАО «СУЭК-Кузбасс» Е.П. Ютяев, активисты городского совета ветеранов и «молодогвардейцы» «Единой России».

Среди тех, кто пришел в тот день на церемонию, как всегда, было много молодёжи. И это значит, что традиция сохранения памяти будет жить. К тому же приближается значимая для всех нас дата – столетие восстания, которое мы будем отмечать в апреле 2019 года. А это нас ко многому обязывает. Прежде всего – сохранить то бесценное культурно-историческое наследие, которое связано с событиями Кольчугинского восстания. Это мемориальный комплекс на улице Коммунистической, памятник у железнодорожного вокзала, стелы в Камышанском логу, на улицах Энгельса, Кирсанова и Коммунистической. К ним тоже ежегодно приходят горожане, чтобы возложить венки и почтить память повстанцев.

Е. АЛЕКСЕЕВ.

На снимках: в сквере памяти; в первых рядах участников возложения – глава города В.Н. Телегин и депутат Совета народных депутатов Кемеровской области Ю.Д. Приступа.

Фото Ю. ГАЛАНДИНА.



Вот уже несколько лет подряд в Кемеровской области проходит замечательный конкурс: «Молодая семья Кузбасса», в котором принимают участие лучшие семьи из разных городов и районов области. Молодые ребята, которые создали хорошую, крепкую, здоровую семью, проявляют свои спортивные способности, участвуют в творческих и интеллектуальных конкурсах. И получают за эти солидные призы.

Совсем скоро в Ленинске-Кузнецком стартует муниципальный этап областного конкурса «Молодая семья Кузбасса». Он проводится отделом молодежной политики администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа и МБУ «Социальный центр молодежи». Основная цель конкурса – повышение статуса семьи, престижа семейной жизни, а также укрепление отношений в семье, преемственности поколений.

Конкурс проводится в два этапа. Первый этап – муниципальный, в свою

МОЛОДОЙ СЕМЬЕ – ДОРОГУ

очередь, состоит из двух туров. 30 апреля 2013 года состоится спортивное состязание «Мама, папа, я – спортивная семья», а также конкурс, который пройдет уже на областном уровне. В нем примет участие семья, победившая в муниципальном этапе.

дующей ступени – 7 мая 2013 года – семьи продемонстрируют свои творческие способности и эрудицию. Второй этап – финал конкурса, который пройдет уже на областном уровне. В нем примет участие семья, победившая в муниципальном этапе.

Принять участие в конкурсе может любая молодая семья Ленинск-Кузнецкого. Приглашаются молодые семьи в возрасте до 35 лет, состоящие в зарегистрированном браке, имеющие несовершеннолетних детей или ребенка. Организаторы конкурса гарантируют всем участникам массу положительных эмоций, заряд позитива и возможность на полную катушку раскрыть свой творческий потенциал, а также независимо от занятого места замечательные подарки, которые порадуют не только детей, но и их родителей!

Подробнее о конкурсе можно узнать по телефону 7-20-36.

Е. УЛЬЯНОВА.



СУЭК

СИБИРСКАЯ УГОЛЬНАЯ
ЭНЕРГЕТИЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ

ВСЕМ РЕКОРДАМ РЕКОРД!

Очистная бригада, возглавляемая Героем Кузбасса В.И. Березовским шахты «Талдинская-Западная-1» ОАО «СУЭК-Кузбасс» установила новый всероссийский рекорд по добыче угля в месяц из одного очистного забоя, выдав в марте на-гора 1007,2 тысячи тонн.

Рекорд установлен в лаве № 67-09. Приветствуя на митинге шахтеров, которые с символическим миллионом – глыбой угля с цифрой 1007208 - вышли из забоя, технический директор ОАО «СУЭК-Кузбасс» А.А. Мешков зачитал поздравительную телеграмму от генерального директора ОАО «СУЭК» В.В. Рашевского: «Вы еще раз доказали, что ваша созидательность, энергия, целеустремленность и воля к победе помогают вам блестяще справляться с самыми смелыми задачами. Сегодня предприятия ОАО «Сибирская угольная энергетическая компания» работают на уровне лучших угольных предприятий мира и создают новые стандарты профессионального мастерства в нашей стране. Мы закупаем самую современную и эффективную технику, продолжаем внедрять новейшие технологии. Но важнейшим слагаемым наших успехов и залогом лидерства остается ваш профессионализм, неравнодушие и умение побеждать! Спасибо вам, друзья! Уверен, что за выдающимися достижениями горняков «Талдинской-Западной-1» последует еще много новых по-

бед, новых достижений, новых поводов для гордости!» Поздравительная телеграмма пришла и от губернатора Кемеровской области А.Г. Тулеева: «Отрадно, что новый трудовой рекорд шахтеров достигнут в год 70-летия Кемеровской области. Благодарю вас за высокий профессионализм, шахтерскую закалку, умение работать и добиваться высоких результатов, прославляя наш угольный край».

Цена миллиона, впрочем, измеряется и деньгами. Большими деньгами. Как отметил Анатолий Мешков, только за последние три года на модернизацию шахты было направлено более 3,5 млрд. рублей. Забой оборудован современным забойно-транспортным комплексом, включающим в себя лавный конвейер, перегружатель, дробилку и очистной комбайн JOY. Общая стоимость приобретенного в лаву оборудования с учетом произведенной модернизации секции крепи DVT составила 524 млн. рублей.

В свою очередь, директор «Талдинской-Западной-1» Михаил Лупий сказал, что к этому результату горняки шли долго: «В 1980-е годы были бригады-тысячники. Потом стали добывать 500 тыс. тонн. На шахте «Котинская» в 2010г. был рекорд

707,2 тыс. тонн. В прошлом году в июле мы выдали 827 тыс. тонн. Сегодня – миллион. Это рекорд компании, Кузбасса, страны. И главное, рекорд, достигнутый не любой ценой. Безопасность каждой добытой тонны – для нас превыше всего».

На митинге коллективу бригады от компании был также вручен сертификат на миллион рублей – награда за новый российский рекорд.

А после митинга группа журналистов областных и федеральных СМИ спустилась непосредственно в забой, чтобы своими глазами увидеть условия работы шахтеров, поговорить непосредственно с теми, кто управляет самым современным оборудованием. Общее впечатление журналистов: красиво! 174 секции крепи стоят ровно, как по линейке. Комбайн ходит по пласту, словно по маслу. Обязательная остановка – обмыть водой крепи от угольной пыли.

«Да, грех такой техникой не выдать миллион! Чудо, а не техника, - нахваливал условия бригадир Владимир Березовский. – И у нас сейчас нет проблем с оборудованием, с запчастями. Главное требование – безопасность. Чтобы не было нужды нарушать. Чтобы в каждой клеточке у человека был заложен алгоритм безопасной работы».

Своеобразную точку рекордного мероприятия подвел в беседе с журналистами молодой 25-летний механик Денис Логинов: «Работаем мы слаженно, коллектив добрый, хороший. Вот и результат. Мы показали себе и всей нашей стране, на что способны. Правда, на первом месте в мире по производительности забоев пока Китай. Есть у них лава, добывающая в месяц больше миллиона тонн. Постараемся и их перегнать!».

НОВОСТИ, ПРОБЛЕМЫ, РЕШЕНИЯ

ЗА СОЦИАЛЬНЫЕ ПРОГРАММЫ

ОАО «СУЭК» признано победителем Всероссийского конкурса Российского союза промышленников и предпринимателей «Лучшие российские предприятия. Динамика, эффективность, ответственность - 2012».

Компания стала победителем в номинации «За социальные программы поддержки семей в территориях присутствия компаний». Награда присуждена за серию проектов, реализованных ОАО «СУЭК» и Фондом «СУЭК-регионам» в 2012 году во всех 8 регионах, в которых расположены предприятия компании.

Награждение победителей конкурса состоялось 20 марта 2013 года в Москве в ходе Недели российского бизнеса.

ОАО «СУЭК» - один из лидеров корпоративной социальной ответственности в стране. В сотрудничестве с региональными

и местными администрациями компания разрабатывает и реализует на территориях присутствия ежегодно более сотни социальных проектов, направленных на рост качества жизни сотрудников компании, при этом ключевым компонентом является стимулирование роста социальной активности населения и участие жителей в разработке и внедрении проектов. Социальные и благотворительные проекты компании неоднократно отмечены общественными и профессиональными наградами.

РЕКОРДНОЕ количество участников – 2,5 тысячи ребят и рекордное количество работ – 636 из 45 учебных и дошкольных учреждений Ленинска-Кузнецкого собрал шестой творческий конкурс «СУЭК-Кузбасс»: моя компания, мой город».

В актовом зале лицея № 4 открылась выставка конкурсных работ по нескольким номинациям. Эксперты отмечают, что возрос уровень представленных работ. Порадовало многообразие придуманных игр на шахтерскую тему, в том числе в компьютерном виде. Как всегда, блеснули талантами воспитанники детских садов.

В этом году вновь появились макеты горного оборудования. Особенно понравилась экспертам умень-

ЭКСПЕРТЫ ОЦЕНИЛИ



шенная в сотни раз точная копия очистного забоя на шахте имени А.Д. Рубана, оснащенного самым современным горным оборудо-

ванием. Есть и электронная версия того же очистного забоя.

Работы, завоевавшие наибольшее число экспертных баллов в отборочном туре, будут представлены на суд главного жюри. И уже оно в начале апреля решит, кто станет победителем по номинациям, и какое учебное заведение получит солидный грант на развитие. Торжественное подведение итогов состоится 17 мая 2013 года.

В ЛИЦЕЕ № 4 состоялась встреча более чем ста старшеклассников города с деканом горного факультета Национального минерально-сырьевого университета «Горный» (Санкт-Петербург), доктором технических наук, профессором О. И. Казаниным.

Олег Иванович подробно рассказал ребятам об истории и сегодняшнем дне ведущего горного вуза страны. В настоящее время Санкт-Петербургский горный университет обучает более 8,5 тысячи студентов. На 40 кафедрах и в филиалах института работают свыше 120 докторов наук и профессоров, более 30 академиков российских и международных академий. Горный университет имеет высший государственный статус образовательной системы России.

О. И. Казанин подчеркнул: горный факультет вуза заинтересован в том, чтобы его студентами становились молодые люди из тех регионов, где непосредственно ведется добыча полезных ископаемых. Кузбасс как раз из этого числа. У вуза сложились плодотворные взаимовыгодные отношения с СУЭК, и результатом этого сотрудничества стал прием «целевых» студентов.

Как пояснила на встрече директор центра подготовки и развития персонала ОАО «СУЭК-Кузбасс» О.Н. Садовая,

КАК СТАТЬ СТУДЕНТОМ «ГОРНОГО»

на данный момент компания готова участвовать в целевой подготовке студентов по таким инженерным специализациям, как «Подземная разработка пластовых месторождений», «Технологическая безопасность и горноспасательное дело».

Выпускники школ также заинтересовались у О. И. Казанина условиями предоставления общежития, проходным баллом ЕГЭ, организацией производственной практики, последующим трудоустройством.

Напомним, что ОАО «СУЭК-Кузбасс» ведет целевую подготовку специалистов на базе четырех ведущих технических

вузов страны: КузГТУ, МГТУ, НМСУ «Горный», СибГИУ.

Условия целевой подготовки следующие: отбор кандидатов по результатам ЕГЭ по математике и физике (балл должен быть выше нижней границы), поступление участников программы в вуз вне конкурса; бюджетное место, стипендия вуза + стипендия от компании; гарантированное выделение места в общежитии; оплата проезда до места практики и обратно (студентам вузов других регионов); оплачиваемая практика, получение за время обучения 1–3 рабочих профессий, наставник из числа опытных инженерно-технических работников; содействие разработке дипломной работы; трудоустройство по окончании (отработка в течение 5 лет); заключение договора, при досрочном расторжении – возмещение затрат, понесенных компанией на обучение; при трудоустройстве автоматическое включение в программу работы с молодыми специалистами компании (стажировки, тренинги).

Об особенностях поступления по целевой программе в горные вузы можно узнать в центре подготовки и развития персонала (телефон 3-25-21).

Байкальский бал для «кировского» добровольца

Молодежные активисты города Ленинска-Кузнецкого - специалист по работе с молодежью СБУ «СЦМ» Ирина Федорцова и горный мастер шахты имени С.М. Кирова Максим Ледяев приняли участие в бале добровольцев Иркутской области «Хрустальное сердце Байкала», который проходил в Иркутске 4 апреля.

Такое приглашение они получили как победители конкурсного отбора, представив свои достижения в области молодежной политики. Ирина Федорцова победила в номинации «Добровольческая акция года». А Максим Ледяев выступил с социально значимым проектом «Внимание - дети!», цель которого - оказание поддержки воспитанникам детских домов.

Организаторами бала добровольцев являются правительство Иркутской области, Иркутская региональная благотворительная общественная организация детей и молодежи «Центр поддержки и развития добровольчества – «Твори добро».

Полоса подготовлена пресс-службой
ОАО «СУЭК-Кузбасс».

Служба ЖКХ



НА ПОДХОДЕ - «СКОРОХОДЫ»

С начала года - в рамках подготовки к зиме 2013/2014 года - началась замена отработавших свой срок лифтов. Всего их будет смонтировано в городских многоэтажках 17, из них 11 уже находятся в стадии демонтажно-монтажных работ и периоде сдачи.

Шанина с третьего этажа с трудом передвигается при помощи палочки. Но её волнует только то, что дочь вот на лифте не ездит, а за его пользование платит - надо бы тут жилищный закон поправить. «А так то до квартиры поднимаюсь, в ситуацию вникаю», - вздыхает она.

- Ну, а мне уж сам Бог велел терпеть, я совсем молодой! - смеётся 60-летний Алексей Алексеевич Степанов с седьмого этажа. - Видел уже установленные лифты в других домах. Замечательные машины. Красивые, прочные. И, говорят, негорючие.

Это люди говорят. А чем же действительно и конкретно хороши новые подъёмники, идущие из подмосковного городка Щербинка и которые монтирует проверенный на практике подрядчик в лице новокузнецкого ООО «Залсиблифт» (он, например, за два предыдущих года качественно и в срок заменил технику в девяти подъездах другого дома-гиганта - № 8/1 на проспекте Текстильщиков)?

Прежде всего они надёжны. За минувший год ни один из лифтов, установленных в упомянутом доме, не дал ни малейшего сбоя в работе. Везде стоят нового типа компактные лебёдки с вертикальными двигателями. Они обеспечивают плавный запуск и торможение, бесшумный ход кабин. Долговечные вкладыши с автоматической смазкой увеличивают не только скорость лифта, но и его грузоподъёмность с 320 до 400 килограммов.

Но самое существенное в том, что подмосковное оборудование позволило уйти от релейных схем в его начинке. Раньше контакт на них потерялся - всё, машина встала, ищи место разъёма, восстанавливай потерю. Теперь все операции выполняет и контролирует электронная плата в шкафу управления. Малейший сбой в работе лифта, и сразу летит команда в диспетчерскую обслуживающего предприятия, которое оперативно высылает на место ремонтников. К последнему слову техники можно отнести также совершенные частотные приводы. Они легки в обслуживании плюс энергосберегающие.

Наконец, новые лифты антивандальные, защищённые от любителей раскурочить всё и вся. Металлические кабины. Такие же кнопки вызова, заделанные в панель практически заподлицо. Они стоят и на лестничных площадках. Мощные дверные косяки, уверяют новокузнецчане, никаким ломом не вывернуть, а подобные попытки некоторые горячие головы предпринимали в домах-новосёлах.

- Но в монтаже лифтов наиболее сложный и затратный по времени этап - обустройство электрического хозяйства, - уверяет Константин Владимирович Пономарёв, чья мини-бригада развернулась сейчас в 12-м подъезде дома № 5. - Нужно ювелирно выполнить около 160 соединительных кабелей и проводов, благодаря которым движется кабина, открываются-зак-

рываются двери, срабатывают защитные функции и прочее. Придирчивые жильцы подходят и возражают: мол, чем больше «наворотов», тем больше риска рухнуть вниз. Нет. Техническая охрана здесь надёжная. Тросы кабин выдерживают, к примеру, 35-кратную перегрузку. Даже если порвутся все три (а они, посмотрите, какие толстые!) - лифт пролетит вниз всего полметра и упадёт на специальный ловитель, и никто из пассажиров не пострадает. Есть прошедшие испытания контакты безопасности. Они ежесекундно отслеживают слабины канатов, скорость движения кабины и многое другое. Хорошая техника. И приятно, что стечественная.

А пока опытный бригадир с молодыми помощниками Станиславом Кокориным и Владимиром Яковлевым аккуратно демонтируют старый лифт и электропроводку в его шахте. Местные коммунальщики могут что-нибудь из материалов, частей использовать. Например, сохранившиеся двери кабины вполне пригодятся для временной замены в домах, где по разбойничали вандалы. Поэтому мужчины не спеша работают где пилой-«болгаркой», где электрическими мини-табуретками, шуруповертом, раскладывая на кучки «запчасти».

Там, куда монтажники зашли ещё в феврале, люди со дня на день ожидают первых поездок в новых подъёмниках. Остаётся пожелать им беречь дорогостоящее оборудование, пользоваться им бережно, а хулиганам просто давать по рукам.

Н. МАКСИМОВСКИХ.

На снимке: пока в старом лифте возятся на верхних этажах новые электрокабели и тросы.

Фото автора.

Проблема эта остаётся острой в целом для Кузбасса: на сегодня из 5,4 тысячи действующих подъёмников в замене нуждается каждый шестой. Сократить такое отставание в обновлении техники совсем непросто. Стоимость модернизации (без замены оборудования в шахте лифта) одного подъёмника составляет 1,3 миллиона рублей. И тем не менее очередные 22 миллиона выделены на то, чтобы сделать не только более обустроенной, но и безопасной жизнь обитателей наших многоэтажных домов.

Главный объект коммунальщиков в этом секторе занятости - самая густонаселённая 13-подъездная девятиэтажка по проспекту Кольчугинскому, 5, в котором лифты заменяются сразу в восьми подъездах. Для здешних обитателей настали нелёгкие времена: больше месяца они принуждены ходить по лестницам пешком. Однако уныния в людях не увидел. Вот 75-летняя Нина Егоровна

В ЛЕНИНСКЕ-КУЗНЕЦКОМ на базе первичной профсоюзной организации ООО «Дорожник» состоялся семинар-совещание, участниками которого стали председатели первичных профсоюзных организаций, ветераны профсоюзного движения предприятий жизнеобеспечения, бытового обслуживания, горэлектротранспорта.

Участники семинара прослушали разъяснения по вступившему в силу Федеральному закону «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам обязательного пенсионного страхования». Эти вопросы и вопросы назначения и перерасчёта пенсий осветили специалисты пенсионного фонда начальник отдела персонального учёта, взаимодействия со страхователями и застрахованными лицами УПФР в г. Ленинске-Кузнецком и Ленинск-Кузнецком районе Ольга Дмитриевна Пальцева и начальник отдела назначения и перерасчёта пенсий Лариса Алексеевна Торопова. Окончательные выводы, выступающие строили на примерах отраслей, представляемых участниками семинара, которые получили исчерпывающие ответы на свои вопросы.

На семинаре опытом работы поделилась начальник планово-производственного отдела ООО «Дорожник», заместитель председателя первичной профсоюзной организации Людмила Михайловна Бирюля.

- Сегодня предприятию 48 лет, мы обслуживаем 552 км дорог с различным покрытием. Основная функция предприятий - текущее содержание и ремонт городских дорог, сообщила она. - Генеральный директор предприятия Евгений Викторович Никитин работает в данной должности уже двенадцатый год. Под его руковод-

ством оформлен профсоюзный уголок. После окончания ремонта административного здания планируется организовать и галерею фотопортретов лучших людей предприятия.

тина, депутата Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа. На предприятии соблюдаются социальные гарантии, включённые в коллективный договор. Ежемесячно пред-

союза которых является 1911 человек. Анализируя деятельность территориальной организации за 2012 год, отметили положительные моменты первичной профсоюзной организации ООО «Водоканал» и созданного на предприятии молодежного совета (руководитель предприятия В.Р. Тухатуллин, председатель профкома Л.М. Медведева). За прошедший год продолжались хорошие партнёрские отношения профсоюзных комитетов и руководителей на ряде предприятий: ООО «Спецавтохозяйство» (руководитель Л.П. Евреенок, председатель профкома И.К. Иутихина), ОАО «Горэлектротранспорт г. Ленинск-Кузнецкого» (руководитель С.К. Евсеев, председатель профкома Г.Д. Тихонова), ООО «Модуль +» (руководитель В.Н. Янко, председатель профкома И.В. Андреева), ООО «Абсолют» (руководитель Р.Н. Гатиатуллин, председатель профкома С.Д. Клевачкина).

При этом среди председателей профсоюзных комитетов нет ни одного освобождённого от работы, но они находят время на организацию массовых праздников, различных мероприятий, оформление документов, подготовку коллективных договоров.

В ходе семинара-совещания каждый участник получил методический материал и, конечно, узнал для себя то, новое и полезное, что можно использовать в дальнейшей самостоятельной работе.

Л. ДУДИК.

Генеральный директор Ленинск-Кузнецкой территориальной организации Общероссийского профсоюза работников жизнеобеспечения

Профсоюзы делятся опытом

ством предприятия успешно справляется с муниципальными заказами. В 2012 году на предприятии заключён очередной коллективный договор, который зарегистрирован в администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа. Наши работники обеспечиваются летней и зимней спецодеждой, оснащённой нарядом «ООО «Дорожник», вся техника предприятия также имеет свой годовой план. Больше внимания уделяется вопросам охраны труда. За последнее время отремонтирована сварочный цех в гараже ведется переоборудование электропроводки. Запланирован ремонт в помещении для приготовления пищи и замена оборудования пункта горячего питания.

Надо сказать, что в «Дорожнике» есть отдельный кабинет, где размещается профсоюзный комитет, перед входом в него методически правильно и эстетично

Дополняет рассказ о работе профсоюзной первички председатель профкома Зинаида Васильевна Зуева, которая более 20 лет правдиво рассказывает членам профсоюза. Она очень энергичный, знающий общественную работу, любящий людей профсоюзный лидер, заместитель председателя Ленинск-Кузнецкой территориальной организации профсоюза, член президиумной комиссии Кемеровской областной профсоюзной организации.

Одним из самых важных моментов, на котором остановилась председатель профсоюзной организации «Дорожника» Л.М. Бирюля, касался социального партнёрства. Положительных результатов в нем удалось достичь по многим вопросам. Здесь все делается для работников. Во всем чувствуется поддержка и поддержка трезвого руководителя предприятия Евгения Викторовича Никитина производит частичную компенсацию на питание работников в столовой. Собственными силами выращиваются овощи для приготовления обедов в пункте питания. Ежегодно проводятся общеприятные мероприятия. На собраниях отмечают не только негативные стороны в работе, но и положительные моменты. Можно говорить много и о работе предприятия и первичной профсоюзной организации, где все работающие - члены профсоюза. Зинаида Васильевна Зуева за профессиональные и профсоюзные заслуги награждена Почётной грамотой Министерства регионального развития Российской Федерации.

Ленинск-Кузнецкая территориальная организация Общероссийского профсоюза работников жизнеобеспечения объединяет двадцать первичных профсоюзных организаций, членами проф-

союзной организации Общероссийского профсоюза работников жизнеобеспечения объединяет двадцать первичных профсоюзных организаций, членами проф-

